

Referencia en el perfil: **AMES/2014/000002**Fecha de publicación: **5 Septiembre de 2014**

Rectificación del Anuncio de Licitación

Número de expediente: **2014/ C004/000012**

Descripción del Objeto de Contrato:

**SERVIZO DE COLABORACIÓN NA XESTIÓN TRIBUTARIA, CENSUAL, INSPECTORA E
RECADATORIA DO CONCELLO DE AMES**

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, letra a): Fecha límite de presentación, donde dice: "05/09/2014". Debe decir: "20/09/2014".

Motivo de la rectificación:

Corrección erros no prego de clausulas administrativas e publicación no BOP